YacTOTHBIM aHAJMU3 MEeXaHU4YeCKOH
CHUCTEMBbI
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MexaHuueckasi cuCTeMa COCTOUT M3 OfHOPOAHBIX LUJIUHIPOB
¢ maccamu mq = 16/3kr, mo = 8KT U Opycka mg = 2kr. 2Kect-
KOCTb ONHOH mNpyXuHbl naHa c¢; = 1H/m. 2KecTkocTb BTOpO#
HAUTH U3 yCJIOBUS MUHHMYMa Pa3HOCTHU COOCTBEHHBIX UaCTOT CH-
crembl. [luaunap 2 katutces 6e3 MpPocKasb3blBaHUS MO OPYCKY.
Bpycok cko/sb3uT 6e3 CONpOTHBJEHHUS IO MJIOCKOCTH.

Pelenue

Bribepem o060611ieHHble KoopanHaThL. [lycTh s — ymiu-
HeHHe MpPYXKUHBI |, © — YAJHHEHHEe NPYXKHUHBI 2.

KuneTtuueckasi sHeprusi CUCTEMBbI
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HOTEHLU/IaJ]bHaH SHGPFHH
IT = c,5%/2 4 cp2? /2.

[ToncraBnsis yuc/oBble NaHHBlE, 3anulleM ypaBHeHHs Jla-
rpaHxa 2-ro poaa

62 + 25 = —cox,
2% + 55 = —cy8.

Henas noxpctaHoBKYy x = Asinwt, s = Bsinwt, 4To paBHO-
CHUJIbHO (hOpMaJIbHON 3aMeHe I = —w? 25, moaty-
YyaeM 4acTOTHOE ypaBHEHHE

26w* — w?(5¢y 4+ 6) 4+ ¢ = 0.

T, §=—w

HaXO,LU/IM KBaApaTbl 4HaCTOT

Wiy = (502 +64/(5e, +6)2 — 10402) /52 (1)

PasHocTh 4acTOT MMHHUMaJbHA, KOTIa MUHHMAJbBHO TOIKO-
peHHoe Beipaxkenue z = (5cg +6)? — 104c,. Haxonum xect-
KOCTb TIPYKHHBI Co U3 YCJOBUS dz/dcy = 0

co = 44/50 = 0.88.

Belunc/siem cooTBeTCTBYOIIME YacTOThl (1).



